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Informatyka ogólne zagadnienia

Poziom trudności: Średni

1. Jaka jest najnowsza wersja od Windows Media Player?

A - 10

B - 9

C - 2

D - 12

2. Jak nazywa się najnowsza wersja systemu Windows?

A - Windows Vista

B - Windows Xp

C - Windows 2000

D - Windows Seven

3. Która z podanych nie jest topologią sieciowa?

A - Gwiazda

B - Pierścień

C - Serial

D - Magistrala

4. Czy maska podsieci jest obok IP również wymagana do prawidłowego działania w sieci w

protokole TCPIP?

A - Tak

B - Nie

5. W pamięci RAM przechowywane są:

A - tylko system operacyjny i programy

B - tylko zapisane programy i dane

C - aktualnie wykonywane programy i dane dla tych programów

6. Jak unikać przegrzewania komputera??

A - Stosować dobrej jakości chłodzenie
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B - Stosowanie Headpipe'ów

C - Zakładając na blaszki komputera specjalne maty

7. Rozdzielczosć FullHD wynosi:

A - 1980 x 1050

B - 2048 x 1536

C - 1920 x 1080

D - 1680 x 1050

8. Który skrót nie dotyczy systemu plików?

A - NTFS

B - HDD

C - FAT

D - FAT32

9. Jaki port wykorzystujemy do podłączenia Pen-Drive'a?

A - HDMI

B - USB

C - RJ45

D - IDE

10. Która z technologi jest najszybsza?

A - GPRS

B - EDGE

C - HSPA+

D - 3G

11. Ile żył ma kabel USB?

A - 2

B - 1

C - 6

D - 4
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12. Czy możemy wyłączyć komputer używając pulpitu zdalnego?

A - Tak

B - Nie

13. Bez czego nie działałby komputer?

A - CD-ROM'u

B - Stacji dyskietek

C - Pamięci RAM

D - Bez dodatkowego chłodzenia

14. Na jaką odległość działa podczerwień?

A - 0,25-1,5 μm

B - 33,3cm

C - do 2km

D - Nie ma czegoś takiego jak podczerwień

15. Które z urządzeń jest urządzeniem wejścia?

A - Drukarka

B - Kopiarka

C - Skaner

D - Projektor

16. Ile ma 1gb?

A - 512mb

B - 1048mb

C - 1024mb

D - 1,5kb

17. Które z poniższych słów nie dotyczy dysku twardego?

A - HDD

B - HDMI

C - NTFS

D - SATA
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18. Czy ilość pamięci RAM ma wpływ na wydajność komputera?

A - Tak

B - Nie

19. Na jakiej zasadzie działa przycisk reset?

A - Powoduje &quot;zwarcie&quot;?

B - Lekko wstrząsa komputerem

C - Wysyła mikrofale

20. Rozwiń skrót DOS

A - Disk Operation System

B - Drop Over Pover

C - Do Operation System

21. Który typ nośnika jest najnowszej technologii?

A - CD-ROM

B - DVD-ROM

C - FDD

D - Blue-Ray

22. Co oznacza słowo &quot;Duo&quot; w nazwie: Intel Core Duo?

A - Dysk posiada dwie partycje

B - Procesor posiada dwa rdzenie
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Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. C

4. A

5. C

6. A

7. C

8. B

9. B

10. C

11. D

12. A

13. C

14. A

15. C

16. C

17. B

18. A

19. A

20. A

21. D

22. B
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